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Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 

Количество баллов _________ 
 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   





№ Задание Баллы 

АЛГЕБРА 

1. Вычислите значение выражения: log√2 4 − 4. 
Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 

2. Найдите действительные значения 𝑎𝑎, при которых  𝑋𝑋 = −1 есть корень многочлена     
𝑃𝑃(𝑋𝑋) = 𝑋𝑋3 − 𝑋𝑋2 + (𝑎𝑎 − 2)𝑋𝑋 + 1.  
Решение: 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Ответ:_________________________________________________________________. 

3. Решите на множестве ℕ неравенство 1002−𝑥𝑥 > 0,001.  
Решение: 
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4. 
Найдите комплексное число  𝑧𝑧 = 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏𝑏𝑏, 𝑎𝑎, 𝑏𝑏 ∈ ℝ, 𝑖𝑖2 = −1, такое, что 

2 𝑧̅𝑧+4𝑖𝑖
𝑧𝑧+1

= 𝑖𝑖,  где 

𝑧𝑧̅ - комплексное сопряжённое к числу  𝑧𝑧. 
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



5. Решите на множестве  ℝ уравнение 
2 cos2 𝑥𝑥+cos𝑥𝑥

√sin𝑥𝑥
= 0. 

Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 

ГЕОМЕТРИЯ 
6. Дана трапеция 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, в которой можно вписать окружность и  

𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 𝑚𝑚(∠𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵) = 90°,  𝐵𝐵𝐵𝐵 = 3 см, 𝐶𝐶𝐶𝐶 =5 см, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 6 см. 
Найдите длину радиуса окружности, вписанной в трапецию 
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.  

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



7. Основанием прямой призмы служит ромб, в котором длина 
меньшей диагонали равна 12 см. Найдите длину большей 
диагонали призмы, если известно, что боковые грани 
являются квадратами с площадью 100 см2. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 

Ответ:_________________________________________________________________. 

8. Дан треугольник 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, в котором 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 11 см, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 3√3 см,  
𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 30°. Найдите площадь круга, ограниченного 
окружностью описанной около треугольника 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.  
Решение:  
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Ответ:_________________________________________________________________. 



 

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ 

9. Исследуйте ограниченность последовательности  (𝑎𝑎𝑛𝑛)𝑛𝑛≥1, 𝑎𝑎𝑛𝑛 = 1 + 1
𝑛𝑛
.  

Решение:  
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Ответ:_________________________________________________________________. 

10. Дана функция  𝑓𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥4 − 4𝑥𝑥3. 
a)  Найдите промежутки мoнотонности функции  𝑓𝑓. 
Решение: 
 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Ответ:_________________________________________________________________. 

b) Вычислите:  lim
𝑥𝑥→4

𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑥𝑥2−16

. 

Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 



c) Вычислите:  

�|𝑓𝑓(𝑥𝑥)|
1

−1

𝑑𝑑𝑑𝑑. 

Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 

ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ. БИНОМ НЬЮТОНА. 
ЭЛЕМЕНТЫ ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ 

11. В зимнюю сессию запланировано два экзамена, которые могут проводится либо с 
физическим присутствием в аудитории, либо в онлайн-формате. Вероятность того, 
что первый экзамен будет проводится с физическим присутствием в аудитории,    
равна 4

5
. Вероятность того, что второй экзамен будет  проводится с физическим 

присутствием в аудитории, равна 3
4
. Найдите вероятность того, что хотя бы один 

экзамен будет проводиться с физическим присутствием в аудитории.  
Решение:   
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Ответ:_________________________________________________________________. 



 

Приложение 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑑𝑑 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐶𝐶, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝑐𝑐2 = 𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏2 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 cos 𝛾𝛾  
𝑎𝑎

sin 𝛼𝛼
=

b
sin 𝛽𝛽

=
c

sin 𝛾𝛾
= 2𝑅𝑅 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐶𝐶𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐶𝐶𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐶𝐶𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛 

𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘, 𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛𝑛} 

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 − 𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

 

12. Найдите натуральное число 𝑛𝑛 так, чтобы в разложении степени бинома 

�√2 + 2√3�
𝑛𝑛

 отношение третьего слагаемого разложения ко второму равно 5√6. 

Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________________. 


